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Προς :  

Το σώμα εκλεκτόρων για την εκλογή Προέδρου και 

Αναπληρωτή Προέδρου,   

του Παιδαγωγικού Τμήματος Προσχολικής Εκπαίδευσης 

του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

 

                     (με τη φροντίδα της Γραμματείας του Π.Τ.Π.Ε.) 

 

  Κοινοπ.: 

▪ Πρύτανη Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, Καθηγητή 

Ζήση Μαμούρη 

▪ Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και 

Φοιτητικής Μέριμνας,  

Καθηγητή Ιωάννη Θεοδωράκη 

▪ Πρόεδρο του Π.Τ.Π.Ε.,  

Καθηγητή Απόστολο Μαγουλιώτη 

▪ Γενική Διεύθυνση Διοικητικής Υποστήριξης Π.Θ.  

            
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ 
     

για την ανάδειξη Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου του Παιδαγωγικού Τμήματος 

Προσχολικής Εκπαίδευσης, της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.  

 

Ο Κοσμήτορας της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας, Αναπληρωτής Καθηγητής Παναγιώτης Πολίτης 

 

Έχοντας υπόψη: 

 

1. Τις διατάξεις του Π.Δ. 83/84 (ΦΕΚ 31/τ.Α΄/20-3-1984) «Ίδρυση Παν/μίου Αιγαίου, 

Ιονίου Παν/μίου και Παν/μίου Θεσσαλίας», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα. 

2. Τις διατάξεις του Π.Δ. 177/1993 (Α΄65) «Περί ιδρύσεως  της Σχολής Ανθρωπιστικών 

και Κοινωνικών Επιστημών του Παν/μίου Θεσσαλίας» όπως τροποποιήθηκε με το 

άρθρο 4 του Π.Δ. 92/2013 (Α΄131) και ισχύει σήμερα. 

3. Το Π.Δ. 83/84 (ΦΕΚ 31/20-3-84/τ.Α΄) και το Π.Δ. 302/85 (ΦΕΚ 113/31-5-85 τ.Α΄) 

«Ίδρυση του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης». 
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4. Τις διατάξεις του άρθρου 23  του Ν. 4485/2017 (ΦΕΚ Α΄114) «Οργάνωση και 

λειτουργία της ανώτατης εκπαίδευσης, ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες 

διατάξεις». 

5. Την με αρ. 153348/Ζ1/15.09.2017 (ΦΕΚ 3255 τ. Β’) απόφαση του Υπουργού Παιδείας, 

Έρευνας και Θρησκευμάτων «Τρόπος διεξαγωγής των εκλογικών διαδικασιών για την 

ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων των ΑΕΙ και διαδικασία ορισμού και 

ανάδειξης εκπροσώπων των μελών ΕΕΠ, ΕΔΙΠ και ΕΤΕΠ των διοικητικών υπαλλήλων 

και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι. κατά την πρώτη εφαρμογή του 

Ν.4485/2017 (Α΄114), όπως αυτή τροποποιήθηκε με την υπ΄αρ. Β. Προτ.191014/Ζ1/ 

13-11-2017 (ΦΕΚ 3969/τ.Β΄/13.11.2017) Υπουργική Απόφαση». 

6. Την με αρ. πρωτ. 16128/19/ΓΠ/3-7-2019 (ΦΕΚ 457/22-7-2019/τ.Υ.Ο.Δ.Δ.) 

Διαπιστωτική Πράξη του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με την οποία 

διαπιστώνεται ότι εκλέχθηκε ο Αναπληρωτής Καθηγητής κ. Παναγιώτης Πολίτης στη 

θέση του Κοσμήτορα της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, με τριετή θητεία από 1-9-2019 έως 31-8-2022. 

7. Την με αρ. πρωτ. 16396/17/ΓΠ/3-11-2017 (ΦΕΚ Υ.Ο.Δ.Δ. 598/2017) Διαπιστωτική Πράξη 

του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με την οποία διαπιστώνεται ότι εκλέχθηκε 

ο Καθηγητής πρώτης βαθμίδας κ. Απόστολος Μαγουλιώτης στη θέση του Προέδρου 

του Παιδαγωγικού Τμήματος Προσχολικής Εκπαίδευσης και ο Αναπληρωτής Καθηγητής 

κ. Κωνσταντίνος Μάγος στη θέση του Αναπληρωτή Προέδρου του Παιδαγωγικού 

Τμήματος Προσχολικής Εκπαίδευσης της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών 

Επιστημών με θητεία από 01-12-2017 έως 31 -08-2020.   

8. Tο Ν. 3861/2010 (ΦΕΚ 112 τ. Α’) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική 

ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών 

οργάνων στο διαδίκτυο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και άλλες διατάξεις». 

 

προκηρύσσει τις εκλογές για την ανάδειξη Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου στο 

Παιδαγωγικό Τμήμα Προσχολικής Εκπαίδευσης, της Σχολής Ανθρωπιστικών και 

Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, με ημερομηνία έναρξης 01-09-

2020 και ημερομηνία λήξης 31-08-2022.  

 
Υποψηφιότητες για το αξίωμα του Προέδρου και του Αναπληρωτή Προέδρου 

Τμήματος υποβάλλονται από τους ίδιους τους ενδιαφερόμενους μέχρι την Τρίτη 16 Ιουνίου 

2020 και έως ώρα 14:30. Η υποβολή της υποψηφιότητας μπορεί να γίνει με έναν από τους 

ακόλουθους τρόπους: α) με φυσική παρουσία, στο πρωτόκολλο της Γραμματείας της Σχολής, 

είτε με αίτηση του ίδιου του ενδιαφερόμενου που φέρει την υπογραφή του, είτε μέσω 

εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου του, β) ηλεκτρονικά, με αποστολή e-mail του ίδιου του 

ενδιαφερόμενου στην ηλεκτρονική διεύθυνση deanhum@uth.gr γ) επιστολικά, με 

υπογεγραμμένη επιστολή του ίδιου του ενδιαφερόμενου στη διεύθυνση «Πανεπιστήμιο 
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Θεσσαλίας, Σχολή Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών, Γραμματεία Κοσμητείας 

(ημιώροφος κτιρίου Δελμούζου), Αργοναυτών και Φιλελλήνων, 38221 Βόλος».   

Υποψήφιοι πρέπει να είναι μέλη Δ.Ε.Π., πλήρους απασχόλησης, πρώτης βαθμίδας ή 

της βαθμίδας του Αναπληρωτή Καθηγητή του οικείου Τμήματος. Αν δεν υπάρχουν μέλη 

Δ.Ε.Π. των δύο πρώτων βαθμίδων μπορεί να θέσει υποψηφιότητα και επίκουρος καθηγητής.  

Δεν μπορούν να είναι υποψήφιοι μέλη Δ.Ε.Π. που αποχωρούν από την υπηρεσία λόγω 

συμπλήρωσης του ανώτατου ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της προκηρυσσόμενης θητείας.  

  Κάθε υποψήφιος μπορεί με γραπτή δήλωση, που απευθύνεται στο όργανο 

διενέργειας των εκλογών μετά από πρόσκληση, να ορίσει  το αργότερο δύο (2) ημέρες πριν 

από την ψηφοφορία, έναν αντιπρόσωπο και ένα αναπληρωτή του, ο οποίος θα τον 

αντιπροσωπεύει και μπορεί να παρευρίσκεται στο εκλογικό κέντρο και κατά την 

καταμέτρηση των ψήφων. Οι υποψήφιοι, οι αντιπρόσωποι και οι αναπληρωτές τους 

δικαιούνται να υποβάλλουν κάθε είδους ενστάσεις. 

Η εκλογή του Προέδρου και του Αναπληρωτή Προέδρου γίνεται με δύο (2) ξεχωριστά 

ενιαία ψηφοδέλτια, που περιλαμβάνουν τα ονόματα όλων των υποψηφίων Προέδρων και 

Αναπληρωτών Προέδρων, αντίστοιχα. Οι εκλογείς σημειώνουν την προτίμησή τους για έναν 

μόνο από τους υποψήφιους Προέδρους και για έναν μόνο από τους υποψήφιους 

Αναπληρωτές Προέδρους δίπλα από το όνομά τους. 

 

Το σώμα των εκλεκτόρων το οποίο απαρτίζεται από: α) το σύνολο των μελών ΔΕΠ 

του οικείου Τμήματος (πρώτη ομάδα εκλεκτόρων) και β) το σύνολο των μελών Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π., 

Ε.Τ.Ε.Π. του οικείου Τμήματος  (δεύτερη ομάδα εκλεκτόρων),  ορίζεται από τους εκλογικούς 

καταλόγους όπως καταρτίζονται και  τηρούνται από την αρμόδια υπηρεσία προσωπικού του 

Π.Θ. και εγκρίνονται από τον Πρύτανη. Οι εκλογικοί κατάλογοι οριστικοποιούνται είκοσι 

ημέρες (20) πριν από την ημέρα διεξαγωγής των εκλογών. Μετά την έγκρισή τους οι 

κατάλογοι θα παραδοθούν στον Πρόεδρο της Εφορευτικής Επιτροπής.  

Στο εκλογικό σώμα μπορούν να συμμετέχουν μέλη Δ.Ε.Π. (πρώτη ομάδα εκλεκτόρων) που 

απουσιάζουν από τη θέση τους, ανεξαρτήτως του λόγου απουσίας, εφόσον η απουσία δεν 

συνεπάγεται την αναστολή ή την απαγόρευση άσκησης των καθηκόντων τους. Δεν ισχύει το 

ίδιο και για τους εκλέκτορες της δεύτερης ομάδας (Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π και Ε.Τ.Ε.Π.). 

Δεν συμμετέχουν στο εκλεκτορικό σώμα τα μέλη ΔΕΠ που κατά το Σύνταγμα δεν ασκούν 

διδακτικά, ερευνητικά και διοικητικά καθήκοντα.  

 
Την ευθύνη διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας έχει τριμελής Κεντρική 

Εφορευτική Επιτροπή  με ισάριθμους αναπληρωτές,  η οποία ορίζεται, με απόφαση του 

Κοσμήτορα, τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιμες ημέρες πριν από την ημέρα της ψηφοφορίας 

και αποτελείται από μέλη Δ.Ε.Π. του Τμήματος. Πρόεδρος της Κεντρικής Εφορευτικής 

Επιτροπής, είναι το ανώτερης  βαθμίδας αρχαιότερο μέλος Δ.Ε.Π. Η Κεντρική Εφορευτική 

Επιτροπή, αφού της παραδοθούν οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων, εξετάζει την 

εκλογιμότητα, ανακηρύσσει τον/την υποψήφιο/α για το αξίωμα του Αναπληρωτή Προέδρου, 
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επιβλέπει τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, εκδίδει το αποτέλεσμα και το υποβάλει στον 

Πρύτανη, ο οποίος εκδίδει διαπιστωτική πράξη εκλογής, που δημοσιεύεται στην Εφημερίδα 

της Κυβερνήσεως.  

Η ψηφοφορία είναι άμεση και μυστική και διεξάγεται με κάλπη, σε εργάσιμη ημέρα 

της εβδομάδος τέτοια που να επιτρέπει τη διεξαγωγή επαναληπτικής ψηφοφορίας την 

ακριβώς επόμενη εργάσιμη ημέρα, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

Όλα τα μέλη του εκλεκτορικού σώματος κατά την προσέλευσή τους στην Κεντρική 

Εφορευτική Επιτροπή, για να ψηφίσουν, πρέπει να επιδεικνύουν υποχρεωτικά το Δελτίο 

Αστυνομικής Ταυτότητας, είτε το Διαβατήριο ή άλλο δημόσιο έγγραφο το οποίο να 

πιστοποιεί την ταυτότητά τους. 

 

Πρόεδρος εκλέγεται ο/η υποψήφιος/α που συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία 

των έγκυρων ψήφων από τις δύο ομάδες εκλεκτόρων. Αν κανείς από τους/τις υποψηφίους/ες 

δεν συγκεντρώσει την  απόλυτη  πλειοψηφία  των  έγκυρων  ψήφων  ή  σε  περίπτωση  

ισοψηφίας,  η  εκλογή επαναλαμβάνεται, την επομένη εργάσιμη ημέρα μεταξύ των 

υποψηφίων που καταλαμβάνουν την πρώτη και τη δεύτερη θέση ή μεταξύ των 

ισοψηφούντων στην πρώτη θέση. Αν κατά τη δεύτερη εκλογική  διαδικασία  με  κάλπη,  

ισοψηφήσουν  δύο  υποψήφιοι,  επαναλαμβάνεται  η  εκλογική διαδικασία με κάλπη. Στην 

πρώτη άγονη διαδικασία με κάλπη για άλλο λόγο πλην ισοψηφίας ή αν δεν συγκεντρωθεί 

απόλυτη πλειοψηφία, η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή υποχρεούται να διεξάγει την 

εκλογική διαδικασία μέσω ηλεκτρονικής ψήφου, το αργότερο μέσα σε αποκλειστική 

προθεσμία επτά (7) εργάσιμων ημερών από την επομένη της άγονης εκλογικής διαδικασίας. 

Αν υπάρχει μόνο ένας/μία υποψήφιος/α, αυτός εκλέγεται αν συγκεντρώσει 

τουλάχιστον το ένα τρίτο (1/3) των έγκυρων ψήφων της πρώτης ομάδας εκλεκτόρων. 

 

Σε συνέχεια των ανωτέρω καλούνται όλα τα μέλη του εκλεκτορικού σώματος  να 

προσέλθουν την Τετάρτη 24 Ιουνίου 2020 από ώρα 14:00 έως 17:00 στην αίθουσα 

συνεδριάσεων της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών, στον 1ο όροφο του 

κτιρίου ΙΙΙ του παραλιακού Συγκροτήματος «Παπαστράτου» του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας (Αργοναυτών και Φιλελλήνων, Βόλος) προκειμένου να ψηφίσουν για την 

ανάδειξη Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου του Παιδαγωγικού Τμήματος 

Προσχολικής Εκπαίδευσης, της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.  

Η ψηφοφορία για την εκλογή Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου αν χρειασθεί, όπως 

ορίζει ο Νόμος, θα επαναληφθεί την επομένη ημέρα, Πέμπτη 25 Ιουνίου 2020 από ώρα 

9:00 έως 12:00 στον ίδιο χώρο.  
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Ο Κοσμήτορας της Σχολής 

Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών 

του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

 

 

 

 

Αναπληρωτής Καθηγητής ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΟΛΙΤΗΣ 

 

 

 

 

 

 

Δικαιολογητικά υποβολής υποψηφιότητας: 

1. Αίτηση υποψηφιότητας 

2. Υπεύθυνη Δήλωση ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπο του (της) υποψηφίου (ας) 

κωλύματα εκλογιμότητας  

 

Συνημμένα:  Αίτηση υποψηφιότητας  

 

 
 
 
 
Εσωτερική διανομή:  
-Νομική Υπηρεσία  
-Γενική Διεύθυνση Διοικητικής Υποστήριξης 
-Διεύθυνση Διοικητικού  
-Γραμματεία Π.Τ.Π.Ε. 
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